

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 45

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.07.2010 11:28:00

формирования заключения врача: 06.07.2010 13:29:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/154104/answer/154105>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Для точной диагностики мочекаменной болезни лучше делать внутривенную урографию. Камень нижнего полюса почки не может быть причиной почечной колики. Почечная колика возникает в результате обструкции мочеточника и нарушения оттока мочи из почки. Поэтому смотреть надо не только почку, но мочеточник на всем его протяжении. Это вид диагностики никак не влияет на качество спермы. Удачи.